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301
A FAMILLE-VERTE DRAGON AND PHONEIX BOWL, 
QIANLONG MARK, 19TH CENTURY, W16 x H7.5 CM.
十九世紀乾隆款五彩龍鳳紋大婚碗

HK$5,000-7,000

302
A FAMILLE-ROSE BOWL, QIANLONG MARK, 19TH 
CENTURY, FINELY DECORATED WITH FLOWER AND 
BIRD, W: 15 X H: 6 CM.
十九世紀 乾隆款 粉彩花鳥紋碗

HK$15,000-20,000

303
A GROUP OF EIGHT FAMILLE-ROSE 
PLAQUES INCLUDING A SET OF 
FOUR FAMILLE-ROSE PLAQUES, 
REPUBLIC OF CHINA, EACH FINELY 
DECORATED WITH FOUR SEASONS 
OF FLOWERS AND BIRDS AND 
A SET OF FOUR FAMILLE-ROSE 
PLAQUES EACH DECORATED WITH 
PLEASURE OBJECTS, 
W24 X L16 CM & W14.5 X L7 CM.
民國 粉彩花鳥紋瓷板四件及
博古紋小瓷板四件

HK$5,000-7,000
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304
A TEA DUST-GLAZED FIVE-NECKLACE VASE, 19TH 
CENTURY, W14 X D14 X H15 CM.
十九世紀 茶葉茉五空瓶

HK$10,000-20,000

306
A PAIR OF YELLOW GROUND FAMILLE-ROSE FLOWER 
POTS, JURENGTONG MARK AND PERIOD, REPUBLIC 
OF CHINA, EACH FINLEY DECORATED WITH ROUND 
PANELS OF FLOWER SPRAYS, H: 19.5 CM.
民國 居仁堂黃地粉彩開光花鳥紋花盆一對

HK$1,000-2,000

305
A GE-TYPE GLAZED JAR, 18TH CENTURY, H: 14.5 CM.
十八世紀 仿哥釉罐

HK$1,000-2,000

307
A BLUE GLAZED VASE, JIAQING MARK AND PERIOD, 
H: 25 CM.
嘉慶 藍釉瓶

HK$20,000-40,000
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308
A SET OF FOUR FAMILLE-ROSE PLAQUES SIGNED LIU XI REN, 
W: 13 x L: 20 CM.
劉希任  粉彩四美圖瓷片

HK$10,000-20,000
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309
A FAMILLE-ROSE WALL VASE, 19TH 
CENTURY, FINELY DECORATED WITH 
FLOWER SPRAYS, H21 CM.
十九世紀 粉彩花卉紋壁瓶

HK$15,000-25,000

310
A CORAL RED GROUND FAMILLE 
ROSE DECORATED WALLVASE, 
FINELY DECORATED WITH 
CRYSANTHEMUM AND ROCK WITH 
BUTTERFLY, H: 19.5 CM.
十九世紀 珊瑚紅地描金開光菊花壽石
紋壁瓶

HK$20,000-40,000

311
A WHITE AND BLUE WALL VASE, 
19TH CENTURY, FINELY DECORATED 
WITH BATS AND CLOUD, H13 CM.
十九世紀 青花雲福紋壁瓶

HK$8,000-12,000

312
A PAIR OF CERAMICS PANELS WITH FINELY INLAID 
WITH FAMILLE-ROSE PLAQUES OF EIGHT IMMORTALS, 
STAR GOD OF LONGEVITY AND MUSHROOM LADY, 
19TH CENTURY, W: 43 X H: 170 CM.
十九世紀八仙壽星麻姑人物粉彩瓷板一對

HK$8,000-12,000
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313
A FAMILLE-ROSE VASE QIANLONG MARK, REPUBLIC OF 
CHINA, FINELY DECORATED WITH MOTHER AND CHILD 
WITH INSCRIPTION. H: 24 CM.
民國 乾隆款 粉彩母與子瓶

HK$10,000-20,000

315
A PAIR OF FAMILLE-ROSE VASES, QIANLONG MARK, 
REPUBLIC OF CHINA, EACH FINELY DECORATED WITH 
AN IMMORTALS AND INSCRIPTIONS, H: 34 CM.
民國 乾隆款 粉彩仙女題詩瓶一對

HK$20,000-30,000

314
A FAMILLE-ROSE EGG SHELL LAMP COVER BY ZHAO 
HUIMING, FINELY DECORATED WITH LADY AND CRANE, 
H: 20 CM.
趙惠民 薄胎粉彩人物燈罩

HK$1,000-2,000

316
A FAMILLE-ROSE VASE, SIGNED WANG QI, FINELY 
DECORATED WITH ZHONGQUI, H: 25 CM.
王琦 粉彩鍾馗圖瓶

HK$8,000-12,000
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317
A FAMILLE-ROSE EGG SHELL VASE, QIANLONG MARK, 
REPUBLIC OF CHINA, FINELY DECORATED WITH NINE 
SCHOLARS, H: 7 CM.
民國 乾隆款 粉彩九老圖薄胎瓶

HK$6,000-8,000

319
A PAIR OF GRISAILLE DECORATED PLAQUES BY DENG 
BISHAN, W26 X L39 CM.
鄧碧珊 公公婆婆瓷板一對

HK$10,000-20,000

318
AN ENAMELED DECORATED VASE, QIANGLONG MARK, 
REPUBLIC OF CHINA, FINELY DECORATED WITH EIGHT 
HOUSES AND LANDSCAPE, H: 17.5 CM.
民國 乾隆款 琺瑯彩八駿圖瓶

HK$10,000-20,000

320
A FAMILLE-ROSE VASE BY ZHANG ZHITANG, FINELY 
DECORATED WITH LANDSCAPE AND FIGURES WITH 
INSCRIPTIONS, H: 19.5 CM.
張志湯 癸西年製 粉彩山水人物瓶

HK$1,000-2,000

321
A FAMILLE-ROSE VASE BY ZHANG ZHITANG, FINELY 
DECORATED WITH LANDSCAPE AND FIGURES WITH 
INSCRIPTIONS, H: 19.5 CM.
張志湯 甲申年製 粉彩山水人物瓶

HK$1,000-2,000
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322
A FAMILLE-ROSE PAPER WEIGHT ZHENGDETANG 
MARK, REPUBLIC OF CHINA, FINELY DECORATED WITH 
LANDSCAPE AND INSCRIPTIONS, W: 8 x L: 10 CM.
民國 慎德堂製粉彩山水題詩書卷型紙鎮

HK$2,000-3,000 323
A GE-TYPE GLAZED BOULDER, H: 11 CM.
哥釉山子連座

HK$10,000-20,000

324
A ROBIN'S EGG GLAZED WATER DRIPPER, H12.5 CM.
爐鈞釉水注連座

HK$10,000-20,000
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325
A BLACK GLAZED WHITE BISCURIT BOULDER WITH 
WOODEN STAND, FINELY CARVED WITH LANDSCAPE, 
W17.5 X H7.5 CM.
仿生瓷山子連座

HK$10,000-20,000

327
A YELLOW GLAZED PEN REST, FINELY DECORATED 
WITH INSCRIPTION, W9 CM.
黃釉詩文墨床

HK$15,000-25,000

326
A CORAL RED GILT DECORATED TEA TRAY, 
W14.5 X H4.5 CM.
礬紅描金茶船

HK$6,000-8,000

328
A FAMILLE-ROSE WASHER CARVED IN THE FORM OF 
RUYI HEAD, 19TH CENTURY, W: 8.5 CM.
十九世紀 粉彩如意水洗

HK$4,000-6,000
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329
A RUBY RED GLAZED WATER POT, 
KANGXI MARK, W: 12.5 X H: 9 CM.
康熙款 胭脂紋太白缸

HK$2,000-3,000

330
A TEA DUST GLAZED WATER POT, 
H: 8 CM.
雍正款 茶葉末釉水盂

HK$5,000-7,000

331
A LIGHT BLUE GROUND 
UNDERGLAZED BLUE DECORATED 
MALLET VASE, CHENGHUA MARK, 
18TH CENTURY, FINELY DECORATED 
WITH DRAGON,
H: 11 CM.
十八世紀 成化款天藍地青花龍紋搖鈴
瓶

HK$1,000-2,000

332
A CELADON GLAZED LEAF SHAPED 
BRUSHWASHER, W: 12 CM.
十九世紀 乾隆款 豆青釉葉型甲蟲筆
掭腳有崩斷

HK$4,000-6,000
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333
A FAMILLE-VERTE ROULEAU VASE, 
18TH CENTURY, FINELY DECORATED 
WITH EIGHT IMMORTALS, H: 46 CM.
十八世紀 五彩八仙人物棒槌瓶

HK$1,000-2,000

334
A GE-TYPE GLAZED VASE, 
YONGZHENG MARK, QING DYNASTY, 
H: 43 CM.
清 雍正款 仿哥釉洗口瓶

HK$10,000-20,000

335
A CORAL RED VASE, REPUBLIC OF 
CHINA, FINELY DECORATED WITH 
HUNDRED BATS, H: 33.5 CM.
民國 珊瑚紅百福瓶

HK$2,000-4,000

336
A FLAMBE GLAZE CENSER, 19TH 
CENTURY, COMPRESSED GLOBULAR 
SHAPE COVER WITH A PURPLE AND 
BLUE GLAZE, W22 X H14 CM.
乾隆 窯變釉爐

HK$5,000-10,000
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337
A CORAL RED GROUND FAMILLE-ROSE VASE, FINELY 
DECORATED WITH NINE PEACHES, QIANLONG MARK, 
REPUBLIC OF CHINA, H: 27.5 CM.
民國 乾隆款 珊瑚紅地九桃紋瓶

HK$10,000-20,000

338
A FAMILLE-ROSE GARLIC MOUTH VASE, GUANGXU 
PERIOD, H: 33.5 CM.
光緒 永慶長春 粉彩蒜口瓶

無底價

339
A FAMILLE-ROSE FIGURE OF 
AMITAYUS, 18TH CENTURY, 
H: 24.5 CM.
十八世紀 粉彩無量壽佛

HK$40,000-60,000
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340
A VERY RARE FOUR PANEL SCREEN SET WITH BLUE AND 
WHITE PLAQUES, 19TH CENTURY, W: 45.5 X H:178 CM 
EACH.
十九世紀 青花人物瓷板四扇屏

HK$10,000-20,000

341
A SET OF SIX BLUE AND WHITE DISHES, QING 
DYNASTY, WXL: 33 X 25; 35.5 X 28; 38 X 31; 
40 X 33; 38.5 X 31; 39.5 X 31.5 CM.
清花盤共六件

HK$6,000-8,000



Paidegao C13

Chinese Ceram
ics

342
A DOUCAI CUP, KANGXI MARK AND 
PERIOD, FINELY DECORATED WITH 
LOTUS AND EGRET, 
H: 4.5 x W: 6.5 CM.
康熙 斗彩一鷺蓮昇小杯

HK$10,000-30,000

343
A BLUE AND WHITE FAMILLE-VERTE 
BOWL, QIANLONG MARK AND PERIOD, 
D: 10 CM.
乾隆 青花五彩圖案花紋碗

無底價

344
A DOUCAI VASE, YONGZHENG MARK 
AND PERIOD, FINELY DECORATED WITH 
LOTUS SCROLL,
H: 9.5 CM.
雍正 斗彩花卉紋瓶

無底價
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345
A BLUE AND WHITE JAR AND 
COVER, 19TH CENTURY, FINELY 
DECORATED SHOU CHINESE 
CHARACTER, W: 24 X H: 20 CM.
十九世紀 青花百壽紋蓋曇

HK$4,000-6,000

348
A BLUE AND WHITE TEA BOWL, 18TH CENTURY, 
PROVINCE: NANKING CHINESE SHIPWRECK 
PORCELAIN CARGO. W12 X H7.5 CM.
十八世紀 青花折枝花卉紋杯

無底價

349
A MASSIVE BLUE AND WHITE BOWL (CRACKED), 
W40.5 X H16 CM.
青花纏枝蓮大碗 (有裂 )

HK$2,000-3,000

346
A BLUE AND WHITE DOUBLE 
GOURD VASE, KANGXI MARK, 19TH 
CENTURY, FINELY DECORATED WITH 
PEONY SPRAY AND DRAGON,
H: 33.5 CM.
十九世紀 康熙款青花牡丹龍紋大吉瓶

HK$2,000-4,000

347
A BLUE AND WHITE EWER, 17TH 
CENTURY, FINELY DECORATED WITH 
LANDSCAPE AND FIGURE, 
L: 23.5 CM.
十七世紀 青花山水人物酒壺

HK$3,000-5,000
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350
A BLUE AND WHITE LOTUS SCROLL 
BOWL, GUANGXU MARK AND PERIOD, D: 
6.5 CM.
光緒 青花纏枝蓮紋碗

HK$2,000-3,000

351
A BLUE AND WHITE DISH, GUANGXU 
MARK, FINELY DECORATED WITH THREE 
FRIENDS AND FIGURES, 
W: 17 CM.
光緒 青花內松竹梅外母與子人物盤

HK$6,000-8,000

352
A BLUE AND WHITE BOWL, KANGXI 
PERIOD, FINELY DECORATED WITH FOUR 
PANELS OF FIGURES, W: 21.5 CM.
康熙 青花四愛故事人物大碗

HK$10,000-20,000
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353
A BLUE AND WHITE PEAR SHAPED 
VASE, QING DYNASTY, FINELY 
DECORATED WITH LANDSCAPE AND 
FIGURE, H: 25 CM.
清 青花山水紋膽瓶

HK$2,000-3,000

356
A BLUE AND WHITE JAR AND 
COVER, 17TH CENTURY, FINELY 
DECORATED WITH MAIDENS, 
H: 11 CM.
十七世紀 青花四美圖蓋罐

HK$2,000-4,000

354
A BLUE AND WHITE BEAKER VASE, 
TRANSITIONAL PERIOD, 17TH 
CENTURY, FINELY DECORATED WITH 
FLOWER AND  BIRD, H: 19.5 CM.
順治 青花花鳥瓶

HK$1,000-2,000

357
A BLUE AND WHITE EWER, 19TH 
CENTURY, FINELY DECORATED WITH 
DRAGON AND CLOUD, H: 17 CM.
十九世紀 青花雲龍紋酒壺

HK$1,000-2,000

355
A BLUE AND WHITE MOON VASE, 
H: 26 CM.
青花抱月瓶

HK$2,000-3,000

358
A BLUE AND WHITE FIGURE OF A 
CARP, H: 57 CM.
青花魚化龍紋件

HK$4,000-6,000
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361
A BLUE AND WHITE FOODWARMER, QING 
DYNASTY, W: 28 CM.
清 青花折枝花卉紋暖盤

無底價

362
A BLUE AND WHITE "DRAGON" 
VASE, WANLI MARK, H: 20 CM.
萬歷款 青花龍紋瓶

HK$6,000-8,000

363
A BLUE AND WHITE BRUSHPOT, 
QIANLONG PERIOD, FINELY 
DECORATED WITH LANDSCAPE AND 
FIGURES, W18 X H14.5 CM.
乾隆 木紋及青花山水紋筆筒

無底價

359
A PAIR OF BLUE AND WHITE DISHES, 18TH CENTURY, 
EACH FINELY DECORATED WITH LANDSCAPE,
D: 35.5 CM.
十八世紀 青花山水紋碟一對

無底價

360
A LARGE BLUE AND WHITE DISH DECORATED WITH 
LANDSCAPE, 18TH CENTURY, D: 38 CM.
十八世紀 青花山水紋盤

無底價
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364
A FAMILLE-ROSE DISH, JIAQING MARK AND A FAMILLE-
ROSE BOWL, QIANLONG MARK,
H: 15 & H: 5 X W: 11.5 CM.
嘉慶 粉彩人物紋盤及乾隆款 粉彩團龍紋碗

HK$1,500-2,000

366
A PAIR OF CORAL RED DECORATED "SHOU" CHINESE 
CHARACTER TEA BOWLS AND COVERS, DAOGUANG 
MARK AND PERIOD, D: 12 CM.
道光 珊瑚紅反白壽字紋蓋碗一對

無底價

365
A PAIR OF FAMILLE-ROSE DISHES, DAOGUANG MARK AND 
PERIOD, EACH FINELY DECORATED WITH BUTTERFLY 
AND FLOWER, W13 CM.
十九世紀 道光蝴蝶盤一對

HK$8,000-12,000

367
A PAIR OF FAMILLE-ROSE BOWLS, REPUBLIC OF 
CHINA, PRIVATE HALL MARK OF "YONG LE TANG ZHI", 
EACH FINELY DECORATED WITH LOTUS SCROLL AND 
"SHOU" CHINESE CHARACTER, D: 19 CM.
民國 永樂堂置 粉彩壽字花卉紋大碗一對

無底價
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368
A TURQUOISE-GROUND WHITE 
OVERLAY GLASS 'QILIN AND CARP' 
SNUFF BOTTLE, 19TH CENTURY, 
H: 5.8 CM.
Sotheby's Auction, 1-2 June 2017, Lot 486 
十九世紀 孔雀藍地套白料麒麟鯉魚紋鼻
煙壺

HK$10,000-15,000

369
A BLUE OVERLAY GLASS 'ORCHID' SNUFF 
BOTTLE, 18TH CENTURY, H: 7.3 CM.
Sotheby's Auction, 1-2 June 2017, Lot 472 
十八世紀 涅白地套藍料蘭花紋鼻煙壺

HK$6,000-8,000

370
A BLUE OVERLAY GLASS SNUFF BOTTLE, 
18TH CENTURY, H: 7.6 CM.
Sotheby's Auction, 1-2 June 2017, Lot 469 
十八世紀 白地套藍料蟲果紋鼻煙壺

HK$10,000-15,000
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371
A CARVED RUBY-RED GLASS 
'MONKEYS' SNUFF BOTTLE, 
18TH CENTURY, H: 7 CM.
Sotheby's Auction, 1-2 June 2017, 
Lot 488 
十八世紀 寶石紅料靈猴獻壽鼻
煙壺

HK$12,000-22,000

372
AN IMITATION AQUAMARINE GLASS 
'CHILONG' SNUFF BOTTLE, 19TH 
CENTURY, H: 6 CM.
Sotheby's Auction, 1-2 June 2017, Lot 470
十九世紀 料仿海藍寶螭龍紋鼻煙壺

HK$4,000-6,000

373
AN AMBER-GROUND FOUR-COLOUR 
OVERLAY GLASS SNUFF BOTTLE, 19TH 
CENTURY, H: 5 CM.
Sotheby's Auction, 1-2 June 2017, Lot 463
十九世紀 褐地套料花蝶紋鼻煙壺

HK$8,000-12,000
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374
A SAPPHIRE-BLUE GROUND 
THREE-COLOUR OVERLAY GLASS 
'CHILONG AND BI DISC' SNUFF 
BOTTLE, 19TH CENTURY, 
H: 6.5 CM.
Sotheby's Auction, 1-2 June 2017, 
Lot 462 
十九世紀 寶石藍地套料螭龍璧紋
鼻煙壺

HK$12,000-18,000

375
A PINK AND BLACK OVERLAY GLASS 
'BIRD AND FLOWER' SNUFF BOTTLE, 19TH 
CENTURY, H: 6.1 CM.
Sotheby's Auction, 1-2 June 2017, Lot 500 
十九世紀 粉紅地套黑料花鳥紋鼻煙壺

HK$12,000-22,000

376
A FIVE-COLOUR OVERLAY GLASS 'FLORAL' 
SNUFF BOTTLE, 19TH CENTURY,  H: 6.5 CM.
Sotheby's Auction, 1-2 June 2017, Lot 487
十九世紀 涅白地套五色料花卉紋鼻煙壺

HK$10,000-15,000
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377
A RUBY-RED OVERLAY WHITE GLASS 
'LOTUS POND' SNUFF BOTTLE, 18TH 
CENTURY, H: 7.4 CM.
Sotheby's Auction, 1-2 June 2017, 
Lot 498
十八世紀 雪霏地套寶石紅料荷塘紋鼻煙
壺

HK$6,000-8,000

378
A BLUE OVERLAY GLASS 'MAGPIE 
AND PRUNUS' SNUFF BOTTLE, 19TH 
CENTURY, H: 5.2 CM.
Sotheby's Auction, 1-2 June 2017, 
Lot 471 
十九世紀 白地套藍料喜上眉梢紋鼻煙壺

HK$10,000-20,000

379
A RUBY-RED OVERLAY GLASS 'CHILONG 
AND SHOU' SNUFF BOTTLE, 19TH CENTURY, 
H: 5.5 CM.
Sotheby's Auction, 1-2 June 2017, Lot 481 
十九世紀 涅白地套寶石紅料螭龍捧壽紋鼻煙壺

HK$10,000-20,000
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380
A RED OVERLAY GLASS 'SHOULAO' 
SNUFF BOTTLE, H: 6 CM.
Sotheby's Auction, 1-2 June 2017, 
Lot 480 
白地套紅料壽星紋鼻煙壺

HK$4,000-6,000

381
AN ENAMELLED GLASS SNUFF 
BOTTLE BY YOU FENGHUA, H: 5.5 CM.
Sotheby's Auction, 1-2 June 2017, 
Lot 494 
由風華作 料胎畫琺瑯花果鳥紋鼻煙壺

HK$1,000-2,000

382
AN ENAMELLED GLASS SNUFF 
BOTTLE BY YOU FENGHUA, H: 5.5 CM.
Sotheby's Auction, 1-2 June 2017, 
Lot 502 
由風華作 料胎畫琺瑯鳥紋鼻煙壺

HK$1,000-2,000
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A FOUR-COLOUR OVERLAY GLASS 
SNUFF BOTTLE QING DYNASTY, 18TH 
CENTURY, H: 4.5 CM.
Sotheby's Auction, 1-2 June 2017, Lot 465
清十八世紀 白地套料花蝶紋鼻煙壺

HK$3,000-5,000

384
A CARAMEL-BROWN AND BLACK 
OVERLAY GLASS 'IMMORTAL' SNUFF 
BOTTLE, 18TH CENTURY, H: 5.7 CM.
Sotheby's Auction, 1-2 June 2017, Lot 460 
涅白地套褐黑料道教神仙紋鼻煙壺

HK$3,000-5,000

385
A FOUR-COLOUR OVERLAY GLASS 
SNUFF BOTTLE, REPUBLIC OF CHINA, 
H: 6.7 CM.
Sotheby's Auction, 1-2 June 2017, Lot 464 
民國 涅白地套四色料博古圖鼻煙壺

HK$4,000-6,000
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386
A MOULDED FAMILLE-ROSE 'MYTHICAL BEAST' SNUFF 
BOTTLE, LATE QING, H: 7.7 CM.
Sotheby's Auction, 1-2 June 2017, Lot 467 
晚清 乾隆年製 粉彩貼花水波瑞獸紋鼻煙壺

HK$7,000-9,000

387
A EUROPEAN-SUBJECT 
ENAMEL SNUFF BOTTLE, 
H: 5 CM.
Sotheby's Auction, 1-2 June 2017, 
Lot 477 
銅胎畫琺瑯開光式西洋人物圖鼻
煙壺

HK$1,000-2,000

388
A CARVED TURQUOISE-GREEN 
GLASS 'MALLOW FLOWER' 
SNUFF BOTTLE, REPUBLIC OF 
CHINA, H: 6 CM.
Sotheby's Auction, 1-2 June 2017, 
Lot 479 
民國 松綠料秋葵紋鼻煙壺

HK$6,000-8,000
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389
AN INSIDE-PAINTED GLASS 'NEW 
YEAR' SNUFF BOTTLE BY WANG 
GUANYU, DATED GENGSHEN YEAR 
(1980), H: 6.7 CM.
Sotheby's Auction, 1-2 June 2017, 
Lot 505 
庚申年（1980 年） 王冠宇作玻璃內畫
守歲圖
鼻煙壺 (有裂 )

HK$1,000-2,000

390
AN INSIDE-PAINTED GLASS 
'WARRIOR' SNUFF BOTTLE BY 
YONG SHOUTIAN, DATED WUWU 
YEAR (1978),  H: 6.9 CM.
Sotheby's Auction, 1-2 June 2017, 
Lot 504 
戊午年（1978 年） 永受田作玻璃內畫
將士圖
鼻煙壺

HK$3,000-5,000

391
AN INSIDE-PAINTED GLASS 'THREE 
KINGDOMS' SNUFF BOTTLE, DATED 
JIAYIN YEAR (1974) H: 6.7 CM.
Sotheby's Auction, 1-2 June 2017, 
Lot 496 
甲寅年（1974 年） 作玻璃內畫將士圖
鼻煙壺

HK$3,000-5,000
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392
AN AGATE 'BUDDHIST LION' SNUFF 
BOTTLE, H: 5.7 CM.
Sotheby's Auction, 1-2 June 2017, Lot 461 
瑪瑙獅子滾球鼻煙壺

HK$2,000-4,000

394
A CARAMEL-BROWN OVERLAY 'AGATE 
IMITATION' GLASS SNUFF BOTTLE, H: 5.5 
CM.
Sotheby's Auction, 1-2 June 2017, Lot 484 
料仿瑪瑙飼馬圖鼻煙壺

HK$1,000-2,000

393
A 'THUMBPRINT' AGATE SNUFF BOTTLE, 
19TH CENTURY, H: 6.1 CM.
Sotheby's Auction, 1-2 June 2017, Lot 476 
十九世紀 瑪瑙鼻煙壺 (有裂 )

HK$2,000-4,000
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395
A RED-GROUND WHITE OVERLAY 
GLASS 'BIRD' SNUFF BOTTLE, 
H: 4.8 CM.
Sotheby's Auction, 1-2 June 2017, 
Lot 497 
紅地套白料鴛鴦壽鶴紋鼻煙壺

HK$3,000-5,000

396
A MOTHER-OF-PEARL 
EMBELLISHED RUBY-RED GLASS 
'QUAIL' SNUFF BOTTLE, 
H: 4.8 CM.
Sotheby's Auction, 1-2 June 2017, 
Lot 466 
寶石紅料嵌螺鈿歲歲平安鼻煙壺

HK$4,000-6,000

397
A BLUE OVERLAY 'SANDWICH' GLASS SNUFF 
BOTTLE, H: 6 CM.
Sotheby's Auction, 1-2 June 2017, Lot 490 
攪料套藍富貴孔雀紋鼻煙壺

HK$2,000-3,000
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398
AN AGATE 'IMMORTAL' SNUFF BOTTLE, 
OFFICIAL SCHOOL, H: 5.8 CM.
Sotheby's Auction, 1-2 June 2017, Lot 474 
瑪瑙巧作道教神仙紋鼻煙壺

HK$3,000-5,000

399
A CINNABAR LACQUER 'LADY' SNUFF 
BOTTLE, H: 6.5 CM.
Sotheby's Auction, 1-2 June 2017, Lot 478 
剔紅庭院仕女圖鼻煙壺

HK$1,000-2,000

400
A THREE-COLOUR CINNABAR LACQUER 
'SCHOLAR' SNUFF BOTTLE, H: 5.5 CM.
Sotheby's Auction, 1-2 June 2017, Lot 495 
剔彩高士圖鼻煙壺

HK$1,000-2,000
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401
AN INSIDE-PAINTED GLASS SNUFF 
BOTTLE PAINTED WITH LADY, 
SIGNED BAO ZHIMIN(RUO YU), 
H8 CM.
鮑智敏 (若玉 ) 玻璃內繪仕女鼻煙壺

無底價

404
AN INSIDE-PAINTED GLASS SNUFF BOTTLE 
PAINTED WITH DANCING OPERA 'THE 
WHITE HAIR GIRL', UNSIGNED AND DATED 
1970, H7.5 CM.
玻璃內繪革命白毛女芭蕾舞劇鼻煙壺

無底價

405
TWO AGATE SNUFF BOTTLES AND A HARDSTONE 
SNUFF BOTTLE, H: 3.5 CM.
瑪瑙煙壺兩個及玉石煙壺一個

HK$500-1,000

403
AN INSIDE-PAINTED GLASS SNUFF 
BOTTLE PAINTED WITH DANCING 
OPERA 'THE WHITE HAIR GIRL', 
UNSIGNED AND DATED 1971,
H7.5 CM.
玻璃內繪革命白毛女喜兒鼻煙壺

無底價

402
AN INSIDE-PAINTED GLASS SNUFF 
BOTTLE PAINTED WITH CULTURAL 
REVOLUTION OPERA, UNSIGNED, 
H7 CM.
玻璃內繪革命樣辦戲杜鵑山柯湘鼻煙
壺

無底價
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406
A LARGE COPPER - ALLOY AND ROCK CRYSTAL
EMBELLISHED KALI, NEPAL, EARLY 20TH CENTURY
Purchase from New York Christie’s auction in 1990

Heavily cast standing on a semi-circular double-lotus pedestal, his feet standing in pratyalidhasana and trampling over 
binayaka, the body decorated with rock crystals and his ten arms held in mudra, holding various ritual objects including 
kapala, damaru, sword, flaying knife and human head, wearing a dhoti incised at the hem and turquoise and ruby-paste 
embellished necklaces, earrings and elaborate headdress, all framed by a towering flaming mandorla decorated with filigree 
on textile and surmounted by a parasol at the top.

84.5cm (33 1/4in) high (2).

銅合金嵌水晶伽梨女神
尼泊爾二十世紀早期 
1990 - 購入於紐約 Christie 拍賣會

站在一個半圓形的雙蓮花基座上，她的雙腳站在 pratyalidhasana 台上，踐踏著濕婆神，身體上裝飾著水晶，她的十隻
手臂拿著各種分持長劍武器，下身帶有腰布、身上帶有綠松石和紅寶石的項鍊、耳環和精緻的頭飾，圍著一條火紅的橢
圓形靈光，最頂部帶有金銀絲紡織的裝飾。

高 84.5 厘米（33 1/4 英寸 ) 高

神像的故事
迦梨女神 - 是印度教中的女神。傳統上被認為是濕婆之妻，擁有多個化身，其中兩個兇相化身一個是難近母、另一個是時母，她亦是
喜馬拉雅山的女神。
傳說有一天，三界中出現了一個法力強大的惡魔。這只惡魔法力高強，它每滴一滴血在地上，地上就會出現一千隻和他一樣厲害的化身
去遺禍人間。迦利女神得知消息後大怒，就去消滅這頭惡魔。
後來，迦梨女神終把這惡魔消滅，可是卻因為過於憤怒而不能自製，她的雙腳不由自主地大力踐踏土地，令三界眾生的生活都受到影響。
其伴侶——濕婆神為減輕眾生的苦痛，就躺在迦梨女神的腳下，任其踐踏以洩恨。這也是在印度教畫像或雕塑中，濕婆神總是躺在迦梨
女神腳下的原因。

HK$120,000-150,000
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407
A BRONZE AND SILVER GUANYIN, 19TH CENTURY, 
W: 20 x D: 16 x H: 28
十九世紀 銀千手觀音

HK$10,000-12,000

409
A SET OF TWO GILT BRONZE PLAQUES OF HORSE 
AND GUARDIAN LION, W33 X L23 CM.
銅鎏金捶堞護法獅子及馬裝飾板鏡框

HK$4,000-6,000

408
THANKA, 19TH CENTURY, W: 54 x 71 CM.
十九世紀 宗喀巴唐咭

HK$4,000-6,000
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410
A GILT BRONZE PLAQUE OF GUARDIAN LION WITH 
FRAME, W46 X L37 CM.
銅鎏金捶堞護法獅子裝飾板連框

HK$3,000-4,000

411
A HAN SWORD, L: 62 CM.
戰國 劍

無底價

412
A HAN SWORD WITH PLASTIC STAND, 
L: 47 CM.
戰國 劍 (附膠座 )

無底價
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413
A SET OF OPIUM SMOKING SET  WITH BOX, TWO PIPES AND 
BURNER, LATE QING, H:31 x W:55 x D:32, L: 43 & 54.5, 
H: 9, W:7 x H:7
晚清 槍及燈兩套連盒及煙箱

HK$10,000-15,000

414
A BRONZE MIRROR, WESTERN HAN, 
W15.5 CM.
西漢 對列草葉紋銅鏡

HK$6,000-8,000



Paidegao C35

Chinese Ceram
ics

415
THREE BRONZE BUDDHAS, W: 5.5, 10.5 & 
11 CM.
銅金剛持、銅印度佛及銅財神共三件

HK$8,000-10,000

416
A BRONZE VAJRA DAGGER, L: 15 CM.
金剛厥

HK$2,000-4,000

417
A GILT BRONZE BUDDHA STAND, QING 
DYNASTY, 21.8 X 9 X 12.5 CM
清 鎏金佛座

HK$2,000-4,000
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418
IMITATED AMBER GLASS BUFFALO AND BOY, W: 5.5 CM
料仿琥珀童子騎牛件

HK$2,000-3,000

420
A JADE OLD MAN AND BOY, QING DYNASTY, L: 7 CM.
清 白玉老少樂

HK$5,000-7,000

419
18 PIECES SKULL OF OLIVE NUCLEUS NECKLACE, 
L: 42 CM.
十八粒橄欖核雕骷髏頭項鍊

HK$2,000-4,000

421
A JADE DOG, MING DYNASTY, L: 7.5 CM.
明 白玉犬

HK$4,000-6,000
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422
A JADE MYTHICAL BEAST, L: 5 CM.
仿古玉瑞獸

HK$1,000-2,000

423
A JADE RAM, QING DYNASTY, W: 4 CM.
清 白玉鹿靈芝

HK$4,000-6,000

424
A JADE BUFFALO, QING DYNASTY, W: 5.5 CM.
清 青白玉臥牛件

HK$3,000-5,000

425
A JADE SQUIRREL AND GRAPES, LATE QING, 
W: 8 CM.
晚清 青白玉葡萄松鼠

HK$1,000-2,000

426
A JADE WITH MYTHICAL BEAST AND TWO RAMS, 
LATE QING, W: 3 CM.
晚清 白玉瑞獸及雙羊靈芝件

HK$3,000-5,000

427
A JADE PIG, L: 8 CM.
仿古玉褐色豬

HK$3,000-5,000

422

423

424

425 426

427
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428
A CARVED WHITE 'DRAGON' PAPER WEIGHT, QING 
DYNASTY, H: 12 CM.
清 青白玉魚化龍紋件

HK$10,000-20,000

430
A CARVED WHITE JADE FISH SHAPED BELT BUCKLE, 
QING DYNASTY, 13 X 2.4 CM.
清 白玉魚帶勾

HK$5,000-7,000

429
A WHITE JADE CARVING OF TIANLU, QING DYNASTY, 
PROVENANCE : CHRISTIE SPRING 2017 AUCTION, LOT 
3266, W: 6.5 CM.
清白玉天祿把件

HK$15,000-25,000
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A JADE CHINESE WRITING BRUSH, L15 CM.
玉毛筆

HK$10,000-20,000

432
A GREENISH JADE MYTHICAL BEAST, MING 
DYNASTY, 6 X 5.5 CM.
明 青玉瑞獸件

HK$1,000-2,000

433
A CALCIFIED JADE BI, D: 17 CM.
良渚文化雞骨白玉璧

HK$5,000-7,000

434
No Lot
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435
A JADE CONG AND A PENDANT, 
3.5 X 2.5 CM & 4.8 X 2 CM.
古玉件及玉琮

HK$1,000-2,000

436
A JADE RING AND A BIRD PENDANT, 
5.5 X 5.5 CM & 5.7 X 6.8 CM.
古玉環及古玉鳥紋珮

HK$1,000-2,000

437
A GROUP OF WHITE JADE CARVINGS, 
QING DYNASTY, INCLUDING A JADE 
BUFFALO AND A MYTHICAL BEAST,
3.9 X 4.4 CM & 5.4 X 2.5 CM.
清 白玉牛件及白玉瑞獸共兩件

HK$2,000-3,000

438
A CARVED WHITE JADE PLAQUE,  A 
JADE SNUFF BOTTLE AND A CHINESE 
JADE CARVING A BOY, 
W:9; H:5; W:4 CM.
白玉壽紋片，玉煙壺及童子件

HK$1,000-2,000

435 (2 pieces)

436 (2 pieces)

437 (2 pieces)

438

436 (2 pieces)
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439
A GROUP OF THREE JADE 
MYTHICAL BEASTS, 6 X 3.5 CM, 
6.8 X 4 CM & 7.5 X 4 CM.
清 青玉瑞獸件三件

HK$1,000-2,000

440
A GROUP OF THREE JADE 
CARVINGS, 17 X 2 CM, 13.8 X 6.2 
CM & 17 X 9 CM.
古玉共三件

HK$2,000-4,000

441
A GROUP OF THREE AGATE, 
WHITE JADE CARVINGS, INCLUDING 
AN AGATE NECKLACE, A WHITE 
JADE NECKLACE AND A GREENISH 
CARVING GROUP OF RAMS,
11.5 CM, 23 CM & 6.5 X 3.7 CM.
瑪瑙珠項鍊，白玉珠項鍊及
明 青玉三羊啟泰件

HK$1,000-2,000

439 (3 pieces)

441 (3 pieces)
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442
A GREENISH JADE PLATE, 17 X 2 CM, 13.8 X 6.2 CM & 
17 X 9 CM.
青玉刻花卉紋盤

HK$1,000-2,000

444
A JADE RING FINELY CARVED WITH DRAGON, WESTERN 
ZHOU, (WITH FITTED BOX) 14 X 0.5 CM.
西周 夔龍獸面璧附盒

HK$2,000-4,000

443
A JADE BI, NEOTHLIC, 23 X 1 CM.
良渚文化 玉璧

HK$2,000-4,000

445
A JADE CONG, WESTERN ZHOU, 11 X 11 X 6.5 CM.
西周 玉琮

HK$1,000-2,000
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446
A GROUP OF THREE JADE RINGS, MING 
DYNASTY, W: 5.2 TO 6 CM.
明 玉璧三件

HK$1,000-2,000

447
A GROUP OF AGATE AND JADEITE 
CARVINGS, INCLUDING AN AGATE BOY 
AND A JADEITE MONKEY AND PEACH,
3 X 7.2 CM & 5 X 8.5 CM.
瑪瑙童子件及翡翠猴子捧壽件

HK$1,000-2,000

448
A GROUP OF TWO JADE CARVINGS, 
QING DYNASTY, INCLUDING A WHITE 
JADE BELT BUCKLE AND A YELLOW 
JADE PENDANT, 
3 X 7.6 CM & 9.4 X 2.5 CM.
清 白玉帶扣及黃玉人物珮

HK$3,000-5,000

446 (3 pieces)

447 (2 pieces)

448 (2 pieces)
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449
A JADE HORSE WITH STAND, MING 
DYNASTY, 12 X 7.5 CM.
明 玉馬件連木座

HK$5,000-7,000

450
A GROUP OF TWO JADE CARVINGS, 
INCLUDING A PALE GREEN JADE BEAD 
AND A WASHER, 11 X 7 CM & 9 X 3.5 
CM.
古玉珒及玉雙龍洗

HK$1,000-2,000

451
A GROUP OF TWO GREENISH WHITE 
JADE PENDANTS, QING DYNASTY, 
INCLUDING A BAT AND A TALOTIE MASK, 
6.7 X 5 CM & 8.5 X 5.7 CM.
清 青白玉福紋珮及白玉獸面件共兩件

HK$1,000-2,000

451 (2 pieces)

450 (2 pieces)
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452
A CARVED WHITE JADE INK STONE, QING DYNASTY, 
7.3 X 6.5 CM.
清 白玉硯台

HK$1,000-2,000

453
A GREENISH JADE FIGURINE OF MONKEYS, QING 
DYNASTY, 6 X 7 CM.
清 青玉雙猴捧壽連木座

HK$5,000-7,000

454
A WHITE JADE MYTHICAL BEAST, MING DYNASTY, 
6.5 X 4 CM.
明 白玉瑞獸件

HK$3,000-5,000

455
A GREENISH WHITE JADE FIGURINE OF GOD OF 
LONGEVITY, QING DYNASTY, 4.5 X 6.5 CM.
清 青白玉巧雕壽星立像

HK$3,000-5,000

456
A CARVED WHITE JADE PENDANT, QING DYNASTY, 
FINELY CARVED WITH TWO PHOENIX AND INSCRIPTION, 
W4 X L5.3 CM.
清 白玉雙鳳紋珮

HK$5,000-7,000

457
A RETICULATED WHITE JADE BELT BUCKLE, QING 
DYNASTY, L: 10.6 CM.
清 白玉帶勾

HK$4,000-6,000

452

453

454

455

456
457
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458
A GROUP OF TWO JADE CARVINGS, QING DYNASTY, 
INCLUDING A WHITE JADE PLAQUE AND A BOY WITH 
CARP, 3.7 X 5.2 CM & 4.5 X 7 CM.
清 白玉壽星公牌及啡玉童子大利件

HK$1,000-2,000

459
A PAIR OF JADE PLAQUES, NEOLITHIC, W9.2 X L2.4 CM.
文化期 玉圭一對

HK$3,000-5,000

460
A GROUP OF TWO WHITE JADE PENDANTS, QING 
DYNASTY, INCLUDING A TWO CATS AND FULIONS AT 
PLAY, 4 X 2 CM & 5 X 4 CM.
清 白玉雙歡件及白玉太獅少獅共兩件

HK$1,000-2,000

461
A GROUP OF TWO JADE CARVINGS, QING DYNASTY, 
INCLUDING A BROWNISH JADE DRAGON PENDANT AND 
A GREENISH JADE DRAGON PENDANT, 
5.2 X 3 CM & 5 X 3.5 CM.
清 褐色玉龍紋珮及青玉雙龍珮

HK$1,000-2,000

462
A PAIR OF AGATE SPHERES, LIAO, D: 4 CM.
遼 瑪瑙球一對

HK$5,000-7,000

458 (2 pieces)

459 (2 pieces)

460 (2 pieces)

461 (2 pieces)

462 (2 pieces)
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463
A GROUP OF SEVEN PIECES JADE CARVINGS, 
3.5 TO 9.2 CM.
玉件一組共七件

HK$1,000-2,000

464
A JADEITE CARVING, GROUP OF ORCHID, 8 X 17.5 
CM.
翡翠蘭花擺件

HK$20,000-40,000

465
AN AGATE BOULDER, FINELY CARVED WITH 
LANDSCAPE AND FIGURES WITH A WOODEN STAND, 
W11 X D11 CM.
南紅瑪瑙山子擺件 ( 帶座 )

HK$30,000-50,000
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466
A FAMILLE-ROSE DECORATED YIXING TEAPOT, KANGXI 
YUZHI MARK, W: 11.5 x H: 8.5 CM.
康熙御製款 宜興加彩描金茶壺

HK$10,000-20,000

468
A FAMILLE-ROSE DECORATED YIXING TEAPOT, MENG 
CHEN MARK, W: 16 x H: 10 CM.
孟臣款製 宜興加彩茶壺

HK$10,000-20,000

467
A YIXING TEAPOT AND COVER, 20TH CENTURY, 
H: 8 x W: 12 CM.
安吉款 宜興百果圭茶壺

HK$2,000-3,000

469
A YIXING VASE WITH A HUNDRED SHOU CHARACTERS 
BY GU SHAOPEI, H: 30 CM.
顧紹培制 宜興松鶴延年瓶

HK$3,000-4,000
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471
A SHIWAN POTTERY BRUSHPOT, W: 12 X H: 18 CM.
石灣人物筆筒

無底價

470
A SHIWAN POTTERY FIGURE WITH POON 
YUK SHI MARK, 
W: 39 X D: 22 X H: 25 CM.
潘玉書款 石灣大肚佛

HK$6,000-8,000

472
A BROZEN GLAZED FAMILLE-ROSE LOAHAN, 
W12 X H26 CM.
古銅釉羅漢

HK$3,000-5,000
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474
54 BLOOD BEAD NECKLACE, QING DYNASTY, 
L: 84 CM.
清 54 粒紅琥珀珠項鍊

HK$25,000-35,000
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473
108 AMBER BEAD NECKLACE, QING DYNASTY, 
L: 156 CM.
清 108 粒琥珀珠項鍊

HK$50,000-70,000

475
RED AMBER PENDANT, W3 CM.
琥珀福壽件

HK$3,000-5,000
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476
A GILT DECORATED FAMILLE-ROSE 
AND GE-TYPE GLAZE FIGURINE 
GOD OF WEALTH HAND MADE, BY 
HE SHUIGEN, H: 29 CM.
何水根原作 手造粉彩哥釉人物財神

HK$1,000-2,000

479
A PAIR OF SANCAI FIGURINES OF BOYS, REPUBLIC 
OF CHINA, H: 26.5 CM.
民國 素三彩童子一對

無底價

480
A GROUP OF TWO FAMILLE-ROSE FIGURINES OF 
MAIDEN, SIGNED XU LIN JI ZAO AND CHANG TAI ZAO, 
REPUBLIC OF CHINA, H: 29.5 TO 30.5 CM.
民國 粉彩徐林記造仕女一對及昌泰造粉彩仕女一個

無底價

477
A FAMILLE-ROSE FIGURINE OF 
CHANG E, H: 23.5 CM.
粉彩嫦娥像

無底價

478
A FAMILLE-ROSE FIGURINE OF AN 
IMMORTAL HE XIANGU, SIGNED 
SHANGHAI HUA XING XIANG CHU 
PIN, REPUBLIC OF CHINA, H: 38 CM.
民國上海華興祥出品 粉彩何仙姑立像

無底價
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481
A CARVED FIGURE OF LAUGHING BUDDHA, QING 
DYNASTY, W: 11.5 x H: 12 CM.
清竹大肚佛童子

HK$8,000-12,000

483
A CARVED BAMBOO BURSHPOT, QING DYNASTY, 
FINELY DECORATED WITH A CONTINUOUS  SCENE OF 
TWO IMMORTALS. W: 12 x H: 14.5 CM.
清竹雕雙仙拜月筆筒

HK$20,000-40,000

482
A BAMBOO ROOT CARVING, FINELY CARVED IN THE 
FORM OF A WATER POT, W13 CM.
竹根雕水盂

HK$8,000-12,000

484
AN AGARWOOD CARVING, FINELY CARVED IN THE 
FOUR OF MYTHICAL BEASTS, W14 X H9.5 CM.
沉香獅子件

HK$40,000-60,000



PaidegaoC54

Ch
in

es
e 

Ce
ra

m
ic

s

485
A SET OF THREE SILVERWARES, 
H12 TO H18 CM.
銀碗，高足盤及酒壺

HK$3,000-4,000

486
A BRONZE PEN REST, W10 CM.
甲子年銅滲金筆架

HK$2,000-4,000

487
A GROUP OF TWO BRONZE SEALS, 
QING DYNASTY, 
3.3 X 5 CM & 3 X 5.5 CM.
清 「人者壽」及「智者樂」銅印各一件

HK$1,000-2,000
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488
A SET OF SIX HARDWOOD PICTURES FRAME EACH SET WITH AN FOUR 
EMBORDING CHINESE PAINTING AND A PAIR OF CHINESE CALLIGRAPHY 
COUPLET, W: 41 x H: 165 CM.
實木畫框六件

HK$10,000-20,000

489
A LARGE HUALI AND MIXED WOOD ALTAR COFFER 19TH CENTURY, 
W221 X D53 X H91 CM.
from the Tuyet Nguyet and Stephen Markbreiter Collection, Bonhams, 9 Oct 2014, Lot 47 
十九世紀 花梨及軟木悶戶櫥

HK$10,000-20,000



PaidegaoC56

Ch
in

es
e 

Ce
ra

m
ic

s

490
A PAIR OF HUALI AND BURLWOOD-
INLAID YOKE-BACK ARMCHAIRS, 
NANGUANMAOYI, W56 X D45 X H105 CM.
from the Tuyet Nguyet and Stephen 
Markbreiter Collection, Bonhams, 9 Oct 2014,
Lot 51 
花梨嵌櫻木南官帽椅兩件

HK$10,000-20,000

491
A HUALI MARBLE-INSET RECTANGULAR TIERED SIDE 
TABLE, LATE QING DYNASTY, W32 X D66 X H98.5 CM.
from the Tuyet Nguyet and Stephen Markbreiter Collection, 
Bonhams, 9 Oct 2014, Lot 44
晚清 花梨木嵌雲石竹節紋桌

HK$4,000-6,000

492
A PAIR OF MARBLE-INSET AND MOTHER-OF-PEARL-
INLAID HARDWOOD SIDE CHAIRS LATE QING DYNASTY,  
Each: W52 X D41 X H91 CM.
from the Tuyet Nguyet and Stephen Markbreiter Collection, 
Bonhams, 9 Oct 2014, Lot 50
晚清 硬木嵌雲石螺鈿靠背椅一對

HK$6,000-8,000



Paidegao C57

Chinese Ceram
ics

493
A HUALI THREE-SECTION MARBLE-
TOPPED RECTANGULAR DESK, LATE QING 
DYNASTY,  W144 X D62 X H81 CM.
from the Tuyet Nguyet and Stephen Markbreiter 
Collection, Bonhams, 9 Oct 2014, Lot 46 
晚清 花梨木嵌雲石面桌

HK$15,000-25,000

494
AN UNUSUAL CHINESE  MARBLE-BACKED HONGMU 
SWIVEL ARM CHAIR REPUBLIC OF CHINA, 
W59.5 X D47 X H99 CM.
from the Tuyet Nguyet and Stephen Markbreiter Collection, 
Bonhams, 9 Oct 2014, Lot 45 
民國 花梨木嵌雲石旋轉座椅

HK$5,000-7,000

495
A MARBLE-INLAID HUALI SQUARE 'BAMBOO' TABLE 
QING DYNASTY, W61 X D61 X H76 CM.
from the Tuyet Nguyet and Stephen Markbreiter Collection, 
Bonhams, 9 Oct 2014, Lot 43
清 花梨木嵌雲石竹節紋方桌

HK$7,000-9,000
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496
A CLOISONNE-ENAMEL-INSET HONGMU FOUR-PIECE SUITE OF DOMESTIC 
FURNITURE LATE QING DYNASTY, W177 X D66 X H113 CM.
from the Tuyet Nguyet and Stephen Markbreiter Collection, Bonhams, 9 Oct 2014, Lot 52
晚清 紅木嵌掐絲琺瑯山水人物圖及花鳥圖家具一組四件

HK$10,000-20,000
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497
A HARDWOOD DISPLAY CABINET SET WITH DOUCAI 
AND FAMILLE-ROSE PLAQUES, 
W: 44 X D: 18 X H: 60 CM.
實木鑲斗彩及粉彩瓷片多寶格

HK$2,000-3,000

498
A MASSIVE COROMANDED BLACK LACQUER 
HEXAGONAL WOODEN DISPLAY CABINET, 
W: 70 X D: 70 X H: 182 CM.
黑漆六角四門雙層大櫃

無底價

499
A BLACK LACQUER LOW TABLE SET WITH MOTHER OF 
PEARL, W:80 X D:44 X H:30 CM.
實木嵌貝殼几

HK$1,000-2,000
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500
A RED LACQUER CABINET WITH 4 DOORS AND TWO 
GILT-WOOD PLAQUES DOORS CABINET, 
W: 93 X D: 38 X H: 152 CM.
紅漆鑲金木四門木櫃

HK$2,000-3,000

501
A WOODEN DISPLAY CABINET SET WITH GILT-WOOD 
PLAQUE, W: 96 X D: 35 X H: 129 CM.
實木鑲金木多寶櫃

HK$3,000-4,000

502
A GILT WOOD PANEL 
AND A WOODEN DISPLAY 
CABINET SET WITH TWO 
DOORS CABINET SET 
WITH GILT WOOD PANEL 
DOORS, W: 36 X D: 15 X H: 
45; W: 46 X H: 73 CM.
民國 鑲金木雙門櫃及
透雕金木如意掛屏

無底價
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503
A HUALI HIGHBACK CHAIR, REPUBLIC OF CHINA, 
W: 59 X D: 44 X H: 103 CM.
民國 花梨官帽椅

HK$5,000-7,000

504
A HARDWOOD TABLE SET WITH RED MARBLE, 
W: 55 X D: 55 X H: 80 CM.
梗木鑲大理石圓形几

HK$4,000-6,000

505
A JICHIMU(Chicken-wing wood) STAND, 
W: 34 X D: 34 X H: 82 CM.
雞翅木几

HK$4,000-6,000

506
A HUALI RECTANGULAR TABLE, 
W: 74 X D: 44 X H: 90 CM.
花梨方木檯

HK$4,000-6,000

503

505

504

506
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508
A WOODEN TABLE, W43 X D152 X H106 CM.
木橋檯

HK$7,000-9,000

507
A SET OF BLACKWOOD ARM CHAIR, FINELY 
DECORATED WITH MARBLE, W167 X D55 X H117 CM.
酸枝雲石坑床

HK$18,000-28,000

509
A BLACKWOOD SQAURE TABLE, W84 X D88 X H86 CM.
酸枝八仙桌

HK$7,000-9,000
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510
A GILT DECORATED RED LACQUER LOW 
TABLE, W: 110 X D: 37 X H: 43 CM.
填漆金龍紋長方几

HK$3,000-5,000

511
A HUALI RECTANGULAR TABLE, 
W: 140 X D: 45 X H: 80 CM.
花梨長方木檯

HK$5,000-7,000

512
A HUALI RECTANGULAR LOW TABLE,
W: 112 X D: 59 X H: 45 CM.
花梨長方木几

HK$5,000-7,000
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513
A WOODEN ROOT CARVING OF 
GUANYIN, QING DYNASTY, 
H: 75 CM.
清 樹根雕持寶瓶觀音件

HK$10,000-20,000

514
A WOODEN ROOT CARVING OF 
ZHONG KUI WITH STAND, 
H: 68 CM.
樹根鍾馗連座

HK$3,000-4,000

515
A BAMBOO FIGURE OF A FISHMAN 
WITH A STAND, H: 48 CM.
竹漁夫連座

HK$3,000-4,000

516
A BLACK LACQUER INLAID MOTHER OF PEARL SIX FOLDS PANEL, 
W: 40 x H:180 CM. x 4.
黑漆崁貝亮花鳥紋六連屏

HK$1,500-2,500
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517
A YELLOW WAX BOULDER, 
W21 X D14 X H15 CM.
黃石座件

HK$2,000-3,000

519
A CARVED WOODEN STAND FOR RUYI SCEPTRE, 
L: 47 CM.
福壽紋木座 ( 底有崩 )

HK$6,000-8,000

518
A BLACKWOOD FIGURE OF A LOAHAN, H: 42 CM. 
(A minor damage at the bottom)
烏木羅漢 (腳底有小崩 )

HK$2,000-3,000

520
A SET OF WOODEN BOXES, L: 32; 47 CM.
如意盒兩件

無底價
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521
A BLUE AND WHITE PLAQUE WITH FRAME BY SHOU 
ZHU, FINELY DECORATED WITH ORCHID AND BAMBOO, 
W54.5 X L111.5 CM.
瘦竹 青花蘭竹扇型掛屏

HK$1,000-2,000

523
A SET OF EIGHT COPPER COINS MOUNTED ON A 
WOODEN FRAME, W: 52 X D: 49.5 CM.
同慶通寶、紹治通寶、咸豐通寶，國泰民安、風調雨順、
光中通寶等八個銅幣掛屏

HK$2,000-3,000

522
A GROUP OF CERAMICS INCLUDING 3 SETS OF GREEN 
ENAMEL DRAGON TEACUPS AND PLATES; SIX CANTON 
ENAMEL PLATES, W10 X H5; W13.5; W22.5 CM.
綠龍茶杯連碟三套及廣彩人物大盤六件

HK$1,000-2,000

524
A DUAN INKSTONE WITH WOODEN STAND, 
W: 30 X L: 21 CM.
墨硯連座

HK$1,000-2,000

525
A SET OF 12 INK CAKES WITH INSCRIPTIONS OF 
CHINESE ARTISTS, 11.5 X 3 CM.
近代書畫名家墨共十二件連盒

HK$1,000-2,000
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526
A BLUE AND WHITE PLAQUE WITH 
FRAME BY DE WENG, FINELY 
DECORATED WITH FLOWER AND 
BIRD, W57.5 X L114 CM.
大翁 青花花鳥掛屏

HK$1,000-2,000

527
AN UNDERGLAZE COPPER RED 
AND BLUE PLAQUE BY FENG 
SHAOSHENG WITH WOODEN 
FRAME, FINELY DECORATED WITH 
FLOWERS, W40 X L68 CM.
馮少勝 青花釉裡紅掛屏

HK$500-1,000

528
A BLUE AND WHITE DISH WITH 
FRAME BY DA WENG, FINELY 
DECORATED WITH LANDSCAPE, 
W54.5 X L54.5 CM.
大翁 青花山水瓷盤掛屏

HK$1,000-2,000

529
A GIRSALLE PLAQUE OF LIU 
SHAOQI, W25 X L37 CM.
吳康 墨彩畫劉少奇像瓷片

HK$2,000-4,000

530
A GILT DECORATED FAMILLE-ROSE 
'DRAGON' PLAQUE WITH FRAME BY 
LIU SHUREN, W43 X L74.5 CM.
劉書仁 粉彩描金雲龍紋掛屏

HK$2,000-4,000

529 530
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531
AN UNDERGLAZE COPPER RED 
AND BLUE SQUARE VASE BY LAI 
ZONGYOU, FINELY DECORATED 
WITH BIRDS AND INSCRIPTION, 
(WITH CERTIFICATE), H: 62 CM.
賴宗有 釉下彩鳥紋雙器瓶 (附證書 )

HK$1,000-2,000

534
A FAMILLE-ROSE VASE BY BIAN 
ZHEFU, DECORARTED WITH 
LANDSCAPE AND FIGURE, H: 41 CM.
卞哲甫 粉彩山水人物紋瓶

HK$2,000-4,000

532
AN UNDERGLAZE FAMILLE-
ROSE DECORATED VASE BY SUN 
ZHENFENG, FINELY DECORATED 
WITH FLOWERS AND BIRDS, (WITH 
CERTIFICATE), H: 48 CM.
孫振峰 釉下彩花鳥紋瓶 (附證書 )

HK$2,000-4,000

535
AN UNDERGLAZE FAMILLE-ROSE 
VASE BY WU QINGXIU, (WITH 
CERTIFICATE) H: 51.5 CM.
吳清秀 釉下粉彩「山居圖」圖
(附證書 )

HK$1,000-2,000

533
AN UNDERGLAZE COPPER RED 
AND BLUE SQUARE VASE BY LAI 
ZONGYOU, FINELY DECORATED 
WITH BIRDS AND INSCRIPTION, 
(WITH CERTIFICATE), H: 62.5 CM.
賴宗有 釉下彩鳥紋雙器方瓶

HK$1,000-2,000

536
AN UNDERGLAZE FAMILLE- ROSE 
DECORATED VASE BY LAI ZONGYOU, 
FINELY DECORATED WITH GOLD 
FISHES, (WITH CERTIFICATE), 
H: 50 CM.
賴宗有 釉下彩魚藻紋瓶 (附證書 )

HK$1,000-2,000
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537
A BLUE AND WHITE VASE BY SUN 
ZHENFENG, FINELY DECORATED 
WITH FISHES AND INSCRIPTION 
(WITH CERTIFICATE), H: 41 CM.
孫振峰 青花神仙之樂瓶 (附證書 )

HK$1,000-2,000

540
AN UNDERGLAZE COPPER RED 
DECORATED VASE BY HUANG YANG, 
FINELY DECORATED WITH BAMBOO 
AND BIRDS WITH INSCRIPTION, 
(WITH CERTIFICATE), H: 43 CM.

HK$2,000-4,000

538
AN UNDERGLAZE COPPER RED AND 
BLUE VASE BY DA WENG, FINELY 
DECORATED WITH CRANE AND OLD 
PINE, (WITH CERTIFICATE), 
H: 48 CM.
大翁「延年」 青花釉裡紅松鶴紋大瓶

HK$1,000-2,000

541
AN UNDERGLAZE COPPER RED AND 
BLUE VASE BY XU PING, FINELY 
DECORATED WITH CRANE AND OLD 
PINE, (WITH CERTIFICATE), 
H: 44 CM.
徐平 青花釉裡紅松鶴長春紋瓶
(附證書 )

HK$1,000-2,000

539
AN UNDERGLAZE COPPER RED AND 
BLUE VASE BY DA WENG, FINELY 
DECORATED WITH ROOSTER AND 
INSCRIPTION, (WITH CERTIFICATE), 
H: 49 CM.
大翁 青花釉裡紅大吉瓶 (附證書 )

HK$1,000-2,000

542
AN UNDERGLAZE BLUE AND 
COPPER RED DECORATED 
VASE BY WANG XIAOAN, FINELY 
DECORATED WITH A SCHOLAR AND 
CRANES UNDER OLD PINE, (WITH 
CERTIFICATE), H: 47 CM.
王小安 青花釉下彩松鶴紋瓶(附證書)

HK$500-1,000
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543
A PAIR OF FAMILLE-ROSE BOWLS, CIRCA 1960-70, EACH 
FINELY DECORATED WITH FLOWERS AND BIRDS, 
D: 13 CM.
六十至七十年代 粉彩花鳥紋碗一對

HK$500-1,000

545
A PAIR OF FAMILLE-ROSE BOWLS, DATED 1965 BY ZHU 
QINGZHEN, EACH FINELY DECORATED WITH FLOWERS 
AND BIRDS, D: 16 CM.
1965 年 朱慶珍 粉彩花鳥紋碗一對

HK$500-1,000

544
A FAMILLE ROSE VASE, REPUBLIC OF CHINA, FINELY 
DECORATED WITH FIGURES, H: 27 CM.
民國 粉彩人物瓶

HK$2,000-3,000

546
A FAMILLE-ROSE PLAQUE, REPUBLIC OF CHINA, FINELY 
PAINTED WITH LANDSCAPE AND FIGURES, 
W44 X L30 CM.
民國 粉彩人物紋瓷板

HK$1,000-1,500

547
A PAIR OF FAMILLE-ROSE BIRD FEEDERS, HONGXIAN 
MARK, EACH FINELY DECORATED WITH LANDSCAPE, 
H: 5.5 TO 6 CM.
洪憲 粉彩山水紋雀食一對

HK$500-1,000
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548
A GROUP OF THREE FAMILLE-ROSE BOWLS, DATED 
1965, EACH FINELY DECORATED WITH FLOWERS AND 
BIRDS WITH INSCRIPTION, D: 14.5 & 16 CM.
1965 年 粉彩花卉紋碗三件

HK$1,000-2,000

549
A GROUP OF THREE 'MILLE FEUR' FAMILLE-ROSE GILT 
DECORATED DISHES, CRICA 1960-70, D: 19 CM.
六十至七十年代 描金萬花紋碗三件

HK$2,000-4,000

550
A GROUP OF SIX FAMILLE-ROSE BOWLS, CIRCA 1960-
70, EACH FINELY DECORATED WITH FLOWERS AND 
BIRDS, D: 13.5 CM.
六十至七十年代 粉彩花鳥紋碗六件

HK$2,000-4,000
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551
A GROUP OF THREE CERAMICS INCLUDING AN 
UNDERGLAZE RED VASE, A CELADON GLAZED VASE 
AND A STEM CUP, H: 8 & 11 & 4 CM.
青花釉裡紅龍紋瓶，豆青釉瓶及青花小高足碗

HK$1,000-2,000

553
A SET OF THREE VASES, INCLUDING A WHITE GLAZED 
MEIPING, A CARVED CELADON GLAZED VASE AND A 
CIZHOU' MEIPING, H: 26; 38; 39 CM.
白瓷梅瓶、青釉刻花卉紋瓶及磁州彩繪花卉紋瓶

無底價

552
A GROUP OF FOUR BLUE AND WHITE DISHES, 
W: 12; 17; 21 CM.
青花鳳紋盤、青花折枝花卉紋盤及青花花卉紋魚紋盤一對

無底價

554
A GROUP OF FAMILLE-ROSE WINE POTS AND THREE 
WINE CUPS AND A YIXING POTTERY TEAPOT, 
H11.5 TO H18 CM.
粉彩酒壺，粉彩杯三件及符生鄧奎監造 
紫砂茶壺，蓋款︰友蘭

HK$2,000-3,000
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555
AN UNDERGLAZE FAMILLE-ROSE 
VASE, JIANG XI YONG FENG 
MARK, FINELY DECORATED WITH A 
MUSHROOM LADY, H: 44 CM.
江西永豐 釉下彩麻姑瓶

HK$2,000-3,000

558
A FAMILLE-ROSE VASE, QIANLONG 
MARK, FINELY DECORATED WITH 
FLOWERS, H: 40 CM.
乾隆款 粉彩花卉瓶

HK$2,000-3,000

556
A FAMILLE-ROSE VASE, SIGNED MA 
QINGYUN, FINELY DECORATED WITH 
FIGURES, H: 58 CM.
馬慶雲 粉彩人物雙桃耳瓶
(桃耳有損及甩釉 )

HK$2,000-3,000

559
A FAMILLE ROSE VASE, ZHONG 
GUO JING DE ZHEN MARK, 
H: 36 CM.
中國景德鎮 粉彩花鳥瓶

HK$2,000-3,000

557
A FAMILLE ROSE VASE, REPUBLIC 
OF CHINA, FINELY DECORATED 
WITH FIGURES, H: 59 CM.
民國 汝義順 粉彩人物瓶 (有裂 )

HK$2,000-4,000

560
A FAMILLE ROSE VASE, REPUBLIC 
OF CHINA, FINELY DECORATED 
WITH FIGURES, H: 44 CM.
民國 復興昌 己未 粉彩人物瓶

HK$2,000-3,000
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561
AN UNDERGLAZED COPPER RED 
VASE, 18TH CENTURY, H: 30.5 CM.
十八世紀 釉裡紅一統天下蒜口瓶

無底價

564
A GROUP OF TWO VASES INCLUDING A COBALT BLUE 
MEIPING VASE AND AN UNDERGLAZE RED VASE, 
KANGXI MARK, H 23 & 24 CM.
康熙款 藍釉梅瓶及青花釉裡紅貓石紋瓶

HK$3,000-4,000

565
A GROUP OF CERAMICS INCLUDING A BLUE AND 
WHITE HEAD STAND, QIANLONG MARK AND A YELLOW 
GLAZE VASE, H: 29 & 27 CM.
乾隆款 青花人物帽筒及黃釉瓶

HK$1,500-2,000

562
A FAMILLE-VERTE DISH, 17TH 
CENTURY, FINELY DECORATED WITH 
DRAGON AND PHEONIX, W: 35 CM.
十七世紀 五彩龍鳳紋大盤

HK$2,000-4,000

563
A GE-TYPE GLAZED FAMILLE VERTE 
VASE, 19TH CENTURY, FINELY 
DECORATED WITH FIGURES, 
H: 34.5 CM.
十九世紀 康熙款哥釉五彩人物瓶

HK$1,000-2,000
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566
A YELLOW GROUND AUBERGINE AND GREEN DRAGON 
MEIPING, HONGZHI MARK, REPUBLIC OF CHINA, 
H: 33 CM.
民國 弘治款 黃地茄綠龍梅瓶

HK$1,000-2,000

567
A PAIR OF YELLOW GROUND GREEN AND AUBERGINE 
DRAGON DISH, TONGZHI MARK, D: 11 CM.
同治款 黃地茄綠龍紋盤一對

無底價

568
A FAMILLE-ROSE VASE, YONGZHENG 
MARK, REPUBLIC OF CHINA, FINELY 
DECORATED WITH AN IMMORTAL, 
H: 23.5 CM.
民國 雍正款 粉彩 '萬年道統圖 ' 瓶

HK$1,000-2,000

569
A FAMILLE-ROSE VASE, JURENTONG 
MARK, REPUBLIC OF CHINA, FINELY 
DECORATED WITH THE THREE 
STARGODS AND IMMORTAL,
H: 36 CM.
民國 居仁堂粉彩 福祿壽孝瓶

HK$2,000-4,000

570
A FAMILLE-ROSE JAR AND COVER, 
19TH CENTURY, FINELY DECORATED 
WITH BUTTERFLY AND CLUSTERS 
OF MELONS, H: 22 CM.
十九世紀 粉彩瓜蝶紋蓋罐

HK$1,000-2,000



PaidegaoC76

Ch
in

es
e 

Ce
ra

m
ic

s

571
A PAIR OF FAMILLE-ROSE VASES, QIANLONG MARK, 
19TH CENTURY, EACH FINELY DECORATED WITH 
FIGURES, H: 16 CM.
十九世紀 乾隆款粉彩人物瓶一對

HK$1,000-2,000

573
A PAIR OF FAMILLE-ROSE FLOWER POTS, 19TH 
CENTURY, EACH FINELY DECORATED WITH MAGPIE 
AND FLOWER, W: 28 x H: 11.5 CM.
十九世紀 粉彩喜上眉楣花鳥紋花盆一對

HK$1,000-2,000

572
A GROUP OF CERAMICS, INCLUDING A FAMILLE-ROSE 
VASE WITH FIGURES, A BLUE AND WHITE VASE AND 
TEA BOWL WITH COVER,H:14; H12.5; W12.5 X H: 8 CM.
乾隆款 粉彩人物膽瓶，青花人物瓶及人物蓋碗

HK$2,000-3,000

574
A FAMILLE-ROSE JAR AND COVER, 'GUAN YAO NEI 
ZAO' MARK, REPUBLIC OF CHINA, FINELY DECORATED 
WITH FLOWER AND BIRD, H: 10 CM.
民國 官窯內造粉彩花鳥紋蓋罐

HK$1,000-2,000
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575
A FAMILLE-ROSE PEACH-SHAPED EWER AND A 
FAMILLE-ROSE WINE WARMER, W9 X H13 CM & H9 CM.
晚清粉彩倒流壺及 "官窯內造 "款粉彩暖酒蓋盅

HK$2,000-3,000

576
A SANCAI PLAQUE OF AN IMMORTAL, 19th CENTURY, 
sancai plaque of an immortal, 19th century. W25 X L24 CM.
十九世紀素三彩張果老盤連框

HK$2,000-3,000

577
A GROUP OF THREE FAMILLE-ROSE DISHES, 19TH 
CENTURY, D: 17 CM.
十九世紀 成化款 粉彩盤一對及錦慶珍藏粉彩花卉盤一個

無底價

578
A FAMILLE-ROSE DISH, TONGZHI MARK AND PERIOD, 
FINELY DECORATED WITH WHITE CABBAGE,D: 24 CM.
同治 粉彩白彩紋盤

HK$1,500-2,500

579
A GROUP OF TWO FAMILLE-ROSE VASES, QIANLONG 
MARK, H:13; H:16.5 CM.
乾隆款 粉彩童子耍樂紋瓶及黃地粉彩凸瓷人物瓶

HK$3,000-5,000

575

577

579

576

578
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580
A GROUP OF TWO LONGQUAN  CELADON GLAZED 
DISHES, 16TH CENTURY, W: 33 CM.
晚明龍泉釉大盤兩件

HK$2,000-3,000

581
A GROUP OF TWO BLUE AND WHITE JARS, QING 
DYNASTY, EACH FINELY DECORATED WITH BUFFALO 
HERDING AND THE OTHER DECORATED WITH PRUNUS 
AND SHOU CHINESE CHARACTERS, H: 10.3 & 13 CM.
清 青花牧童放牛罐及青花梅花壽字紋罐

HK$500-1,000

582
A GROUP OF THREE BOWLS INCLUDING A BLUE 
GROUND UNDERGLAZE BLUE DECORATED BOWL, 
A BLUE AND WHITE BOWL AND A BLUE AND WHITE 
DRAGON AND PHOENIX BOWL, 
9 X 11 & 6 X 10.5 & 6.5 X 14 CM.
康熙款 藍地青花蓋碗，光緒 青花碗及青花鳳紋碗

HK$1,500-2,000

583
A GROUP OF FIVE BLUE AND WHITE DISHES, REPUBLIC 
OF CHINA, EACH DECORATED WITH THE THREE 
STARGODS AND LANDSCAPE, D: 13.5 CM.
民國 青花福祿壽人物盤三個及鏡屏兩個

無底價

584
A GROUP OF CHINESE CERAMICS INCLUDING TWO 
SEAL PASTE AND COVER, TWO BLUE AND WHITE 
VASES AND BLUE AND WHITE JAR, 
H: 17; 13; 8; 5; 5.5; 12 CM.
青花瓶兩件、青花罐及印盒、粉彩印盒及童子牛一組

HK$4,000-6,000

580

582

584

581

583
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585
A GROUP OF TWO POTTERIES, INCLUDING A FLOWER 
POT, HAN DYNASTY AND A SANCAI JAR, H: 10 & 12 CM
漢 綠彩花盤及三彩罐

HK$500-1,000

587
A SET OF TWO SANCAI GLAZED OFFERING DISHES, 
D: 15 CM.  
Each of shallow circular outline in a green glaze with 
impressed central design of mandarin duck and flower spray, 
pinched in white and green on yellow ground.
三彩刻鴛鴦紋及花卉紋盤兩件

HK$10,000-20,000

586
A GROUP OF THREE DEHUA CUPS, PLATES AND 
FIGURE OF A LADY, QING DYNASTY, 
W: 5.5, 15.5 & 13 CM
清 德化盤、杯及仕女件

HK$1,000-2,000

588
A PAIR OF GREEN GLAZED DISHES, SUI DYNASTY, 
WITH DEEP ROUNDED SIDES, EACH FINELY CARVED 
IN THE CENTER, FINELY CARVED WITH OVERLAPPING 
LOTUS PETAL, D: 14.5 CM.
隋 青釉蓮花紋盤一對

HK$1,000-2,000
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589
A GREEN GLAZED VESSEL, JIN DYNASTY, FINELY 
DECORATED WITH MYTHICAL BEAST, H: 6 CM.
晉 青釉熊尊

HK$5,000-10,000

591
A YINGQING 'FISH' BOWL, YUAN 
DYNASTY, D: 17.5 CM.
元 影青雙魚紋碗

HK$1,000-2,000

592
A GREEN GLAZED POTTERY FIGURE 
OF PIG, D: 20 CM.
綠釉豬

HK$500-1,000

593
A MOLDED YINGQING BOWL, YUAN 
DYNASTY, D: 18 CM.
元 影青刻花卉紋碗

HK$2,000-4,000

590
A WHITE GLAZE JARDINIERE, LIAO DYNASTY, 
W38 X H36 CM.
遼 白釉大缸

HK$10,000-20,000
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594
A RARE GREY POTTERY STEM BOWL AND COVER 
(DOU), HAN DYNASTY, THE GLOBULAR BODY RAISED 
ON A PEDESTAL FOOT WITH A COVER, H: 21.5 CM.
漢 灰陶蓋斗

HK$1,000-2,000

596
A GREY POTTERY VESSEL , 
WARRING STATE PERIOD, 
H: 25.5 CM.
戰國 陶水注

HK$1,000-2,000

597
A CARVED POTTERY DISH, TANG 
DYNASTY, D: 33.5 CM.
唐 陶胎麒麟盤

HK$1,000-2,000

598
A GREY POTTERY MEIPING, YUAN 
DYNASTY, H: 28.5 CM.
元 灰陶梅瓶

HK$1,000-2,000

595
A SET OF TWO BLACK POTTERY FIGURES OF PIG, 
WARRING STATE PERIOD, D: 17 CM.
戰國 黑陶豬一對

HK$1,000-2,000
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599
A BLACK GLAZED JAR, WARRING STATE PERIOD, 
H: 20 CM.
戰國 陶罐

HK$1,000-2,000

601
A GREY POTTERY TRIPOD CENSER, WARRING STATE 
PERIOD, W20 X H13 CM.
戰國 灰陶三足爐

HK$500-1,000

600
A RARE IMPRESSED GREY POTTERY JAR, WARRING 
STATE PERIOD, H: 13.5 CM.
戰國 布紋雙耳罐

HK$2,000-4,000

602
A GROUP OF TWO GREY POTTERY JARS, WARRING 
STATE PERIOD, H: 23 & 37 CM.
戰國 灰陶穀倉兩件

HK$1,000-2,000
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603
A RARE GREEN GLAZED POTTERY THREE-PART PAGODA-
FORM INCENSE BRUSHER, HAN DYNASTY, 
H: 68 CM.
漢 綠釉爐

HK$10,000-20,000

605
A RED POTTERY FIGURE OF EACH SPIRIT, 
THE FACE MODELED WITH OPEN MOUTH AND 
FEROCIOUS EXPRESSION BELOW A KNOBBY 
HORN, W39 X H45 CM.
陶鎮墓獸

HK$10,000-20,000

604
A GREEN GLAZED TRIPOD VESSEL AND COVER (DING), HAN 
DYNASTY, THE DEEP ROUNDED BODY RAISED ON THREE 
SHORT LEGS WITH A DOMED COVER, W27 X H19 CM.
漢 綠釉三足蓋鼎

HK$2,000-4,000

606
A PAINTED RED POTTERY FIGURE OF A 
COURT LADY, (WITH CERTIFICATE) H: 31 CM.
唐 仕女俑 (附證書 )

HK$10,000-20,000

603

604
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607
CHAIRMAN MAO PORTRAIT TAPESTRY, 
W: 135 x L: 216 CM.
毛主席萬歲掛毯

HK$4,000-6,000

609
A VINTAGE HAND PAINTED FOLDING FAN WITH 
MOTHER OF PEARL FAN BONE WITH A BOX, W45 CM.
西洋人物成扇連鏡框

HK$3,000-4,000

608
A VINTAGE ASIAN CHINESE GIRL TOBACCO 
ADVERTISEMENT POSTER W: 55.5 X L: 79 CM.
華成煙公司 香煙海報

HK$2,000-3,000

610
A VINTAGE HAND PAINTED FOLDING FAN WITH A BOX, 
W72 CM.
西洋成扇連鏡框

HK$3,000-4,000



茲申請並委託拍得高拍賣（國際）有限公司（「拍得高」）以不高於委託價競投下列拍賣品，拍得高對此委託並無任何法

律責任，本人明白並同意以下條款：

一、	 若競投成功，購買價格為落槌價加上每件拍賣品相當於落槌價 15% 的傭金的總和；

二、	 拍得高為有意競投者的方便而提供委託競投服務，拍得高對競投不成功或任何競投過失均不負責；

三、	 所有委託競投條款均為不可改動及不可駁斥的。委託人須於拍賣日最少三天之前向拍得高提供戶口資料，並支	

	 付相當於表列委託價格 30% 的保證金。委託人須於拍賣開始前最少二十四小時就付款方式知會拍得高，否則本

	 委託競投授權書將被視為無效；

四、	 委託人接受拍得高拍賣圖錄內的《拍賣規定》中的一切條款。

拍賣會日期： 		  年 　　  月  　　 日

委託人姓名：_______________________________________
身份證／護照號碼： _________________________________
銀行戶口／信用卡資料：

__________________________________________________
地址： ____________________________________________
__________________________________________________
_______________________________ 郵編： _____________
電話 : ____________________ 傳真 : ____________________
電郵 : _____________________________________________

委託人簽署 : __________________ 日期 : ________________

請注意：
所有項目均須填寫。如拍得高就某一拍賣品收到兩個
或以上最高競投價相同的書面委託，則該拍賣品會售
予書面競投最先送抵本公司而被接納的委託人。如果
委託人以電話方式委託本公司競投，請用傳真確認。

海外人士注意：
來自海外的競投委託必須在拍得高發出確認信後方為
有效。
詳情請致電海外客戶服務熱線：(852) 2156 0826

* 此表可複印使用

委託競投授權書

拍賣編號 拍賣品名稱 出價  ( 港幣 )

電話競投

委託競投

Inform
ation

Paidegao C85


	fmfd
	p1-10
	p11-20
	p21-40
	p41-60
	p61-70
	p71-80
	p81-85

